

Αφιέρωμα στον ιστότοπο του Γεωργίου Πάλμου



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΜΟΣ

Η ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ


[ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ](#)
[ΕΚΠΟΜΠΕΣ](#)
[ΑΡΧΕΙΟ](#)
[ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ](#)
[ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ](#)
[ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ](#)

Στις 27 Ιανουαρίου του 2018 το Ινστιτούτο Ερευνών ΑΣΑΝΑ το οποίο ίδρυσε ο αείμνηστος Γεώργιος Πάλμος το 1971, δημιούργησε και κοινοποίησε τον επίσημο ιστότοπο του Γ. Πάλμου που σκοπό έχει την προβολή του διασκορπισμένου στα διάφορα μέσα μαζικής ενημέρωσης τεραστίου και πολύπλευρου έργου του, με μοναδικούς στόχους την εύκολη πρόσβασή του από το κοινό και την ενημέρωσή. Θέλουμε (επίσης) να τονίσουμε ότι ο σκοπός αυτής της προσπάθειας δεν είναι σε καμία περίπτωση η οικειοποίηση των δικαιωμάτων του οπτικοακουστικού υλικού (αφού αυτό ανήκει μόνο στους εκάστοτε δικαιούχους όπως ορίζει ο νόμος περί πνευματικής ιδιοκτησίας και δικαιωμάτων), ή η δημιουργία εσόδων από αυτό. Να σημειώσουμε εδώ ότι δύο φορές κατά την προσπάθεια κοινοποίησης του ιστότοπου, μας απαγόρευσαν την προβολή του με δικαιολογία ότι εμπεριέχει "περίεργο υλικό" κλείνοντάς μας ακόμα και Facebook που είχαμε δημιουργήσει για την επιπλέον ενημέρωσή του κοινού, με αποτέλεσμα αντί να δημοσιευτεί στις 25 Ιανουαρίου -όπου είναι και η ημέρα γέννησης του Γεωργίου Πάλμου- να προβληθεί στις 27 Ιανουαρίου... Αυτό αποδεικνύει ότι ακόμα και χωρίς την αισθητή παρουσία του (προς το παρόν) ορισμένοι επιχειρούν την κατάργησή σε ό,τι αφορά τον Γεώργιο Πάλμο και το έργο του, πράγμα δύσκολο βέβαια καθότι είναι επιεικώς ηλίθιο να σβήσεις κάποιον που έχει αφήσει το στίγμα του στο σύμπαν!

Επίσης υπάρχουν μαθητές, συνεργάτες και φίλοι αλλά και ο συνεχιστής του έργου του όπου σκοπός τους είναι να τσακίσουν την Ατλαντική Κοινωνία και να αναδείξουν την αισθητική του Απολλώνιου φωτός που σε όλη του την ζωή δίδασκε ο Γεώργιος Πάλμος! Με αυτήν την προσπάθεια καταφέραμε ακόμα και ορισμένους αντιπάλους να χειροκροτούν δείχνοντας την ανωτερότητα της ελληνικής σκέψης αλλά και τον αγώνα για το δίκαιο, το ωραίο άρα και το αληθινό!

Σας καταθέτουμε και ένα πολύ σύντομο βιογραφικό του Γεωργίου Πάλμου παίρνοντας μία γεύση για τον αγώνα τον οποίο αφιέρωσε την ζωή του αλλά και πέθανε για αυ-

τόν, δείχνοντας μας τον δρόμο προς την θέωση...

Ο Γεώργιος Πάλμος γεννήθηκε στις 27 Ιανουαρίου του 1954 στην Ζέα. Καταγόταν από οικογένειες, και από τη μεριά της μητέρας του και από τη μεριά του πατέρα του, γνωστές για το ήθος και τις αρχές τους αλλά και για τον αγώνα και των δύο οικογενειών υπέρ της Ελλάδος και του ελληνισμού γενικότερα. Το 1971 ο νεαρός τότε Γεώργιος Πάλμος ίδρυσε το Ινστιτούτο ΑΧΑΝΑ - ΙΗ, το οποίο μέχρι και σήμερα συνεχίζει τη λειτουργία του και έχει πραγματοποιήσει πάνω από 4.020 αποστολές, σε 138 χώρες. Στόχος του Ινστιτούτου είναι η συγκέντρωση ανάδειξη στοιχείων του ελληνικού πολιτισμού.

Οι τομείς με τους οποίους ασχολείται το Ινστιτούτο είναι η αρχαιολογία, η κοσμογονία, η μυθολογία, η οντολογία, η γνωσιολογία και η ηθική των όντων. Οι ανακαλύψεις που έκανε ανά τα έτη ο Γεώργιος Πάλμος για το Ινστιτούτο του, έχουν ανατρέψει πάμπολλες φορές την παγκόσμια ιστορία πηγαίνοντάς την πολλές χιλιάδες χρόνια πίσω! Πρόεδρος του συνδέσμου φίλων Ελληνο-Αραβικού πολιτισμού (με 6.500 μέλη), άξιος συνεχιστής του έργου του Αριστοτέλη Ωνάση και του Γεωργίου Γκιόλβα στην Ε-Εφευρετών, σύμβουλος και φίλος επί σειρά ετών με τον



Μακαριστό Χριστόδουλο, κατήγγειλε και αφάνισε περισσότερες από 70 αντιχριστιανικές αιρέσεις, αποκάλυψε το σχέδιο Μπουλγκράβια που στόχο είχε την κατακρούρηση των ελληνικών συνόρων, δημιούργησε ομάδα Εφευρετών με σπουδαίες εφευρέσεις σε διάφορους τομείς (όλες με οικολογικό χαρακτήρα και σεβασμό στην φύση), μέγας γνώστης της Πατρώας θρησκείας και πολλά πολλά άλλα. Αυτά είναι μερικά από τα πιο γνωστά επιτεύγματα του Γεωργίου Πάλμου εν ζωή.

Ο ιστότοπος ονομάζεται "Γεώργιος Πάλμος, η ζωή και το έργο του" στον οποίο μπορείτε να παρακολουθήσετε αλλά και να κατεβάσετε δωρεάν τα εξής:

Ομιλίες σε Δήμους και Πόλεις (Δήμος Αχαρνών, Αλίμου, στην Θήβα, στους Αχέπανς κ.α.) αλλά και αλλού, συνεντεύξεις, αναλυτικό βιογραφικό, άρθρα του στην "Ελεύθερη Ώρα" και αλλού, φωτογραφίες από την ζωή του, ραδιοφωνικές εκπομπές (στον Γαλαξία FM, ARTFM, στο Ράδιο Κρήτη κ.α.), ιντερνετικές εκπομπές, εκπομπές στην τηλεόραση (Μέγκα, Σταρ, Άλτερ, Kontra channel, Τηλεάστου, Τηλεφώς, ASTRATV, Blue Sky, Άλφα κ.α.). Και φυσικά εκπομπές από το αρχείο του Γεωργίου Πάλμου και του Ινστιτούτου όπου δεν υπάρχουν στο ευρύ κοινό με πολύ σημαντικές πληροφορίες. Κάτι το οποίο μας το είχε ζητήσει ο ίδιος να παρουσιάσουμε στον κόσμο ούτως ώστε να μάθει το κοινό όσο μεγαλύτερο όγκο πληροφοριών γίνεται.

Επίσης θα βρείτε τον Οδηγό Επιβίωσης όπου με τον Γ. Πάλμο είχαμε παρουσιάσει πολύ πριν αποχωρήσει σε εκπομπές και άρθρα. Στο μέλλον θα παρουσιάσουμε περισσότερα στοιχεία για τον ίδιο και την αισθητική του, ώστε ο κόσμος να μάθει το μεγαλείο της σκέψης, της δράσης και της επιτυχίας του. Τέλος θα βρείτε το μοναδικό έγκυρο βιβλίο για την Ομάδα Ε που ονομάζεται "Εψίλον Εφευρετών και υπερόπτα από τον Γκιόλβα στον Πάλμο" (είχε κυκλοφορήσει το 2012, με την "Ελεύθερη Ώρα", το οποίο και μπορείτε να διαβάσετε και να κατεβάσετε δωρεάν.

Τηλ. Επικοινωνίας: 2130247752